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Advokátní kanceláře mezinárodní sítě ETL
budou nově koordinovány z Prahy
Advokát Vojtěch Sucharda, nový Head of Legal Practise Group, bude koordinovat součinnost desítek
advokátních kanceláří v rámci skupiny ETL Global z pražského Smíchova.

V nové roli se chce Vojtěch Sucharda zaměřit na posílení komunikace a mezinárodní sdílení know-
how mezi advokáty s cílem nabídnout klientům s mezinárodním přesahem kvalitní a efektivní pomoc
v zahraničí prostřednictvím unikátního softwarového řešení. To vše za dostupnou cenu. Pro klienty
se tím vytváří cenově efektivní řešení.

“Pro  klienty  je  řízení  právních  záležitostí  v  zahraničí  často  velký  problém.  I  v  rodné  zemi  je
komunikace s právníkem leckdy složitá, ale v cizím jazyce a s jinou právní kulturou je to pro laika
téměř neřešitelný problém. Naše vlastní softwarové řešení anywhere.legal má za cíl klientovi ušetřit
čas, peníze i problémy. Stačí napsat jednu větu, o zbytek se postaráme,” říká Vojtěch Sucharda,
partner advokátní kancelář Arrows.

Od roku 2017 budoval Vojtěch Sucharda síť mezinárodních kanceláří Arrows International, která
aktuálně zajišťuje kvalitní  právní  servis  ve více než 70 zemích světa.  Letos v  dubnu například
pořádala byznysovou akci, které se zúčastnilo více než 250 advokátů z 25 zemí.

Celý projekt je unikátní v tom, že umožňuje obsluhu mezinárodních záležitostí jak v Praze, tak i v
dalších městech v ČR, kde kancelář působí. Tedy Olomouci, Hradci Králové a Českých Budějovicích.

Vojtěch Sucharda
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
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endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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